

**PROIECTE DE ASISTENȚĂ EXTERNĂ – beneficiar**  
**MINISTERUL INFRASTRUCTURII ȘI DEZVOLTĂRII REGIONALE**  
*(în curs de implementare)*

Nr.	Denumirea Proiectului	Donatorul/ partenerul de dezvoltare	Implementator	Valoarea proiectului (EURO/USD)	Perioada de implementare	Scopul și activitățile principale ale proiectului	Sectorul	Progresul (în perioada 01.07.2024-30.09.2024)
<b>CONSTRUCȚII ȘI URBANISM</b>								
1.	<b>Proiectul de construcție a locuințelor pentru păturile socialmente vulnerabile II</b>	Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei	Unitatea de implementare a Proiectului de construcție a locuințelor pentru păturile socialmente vulnerabile II (UIP)  Lungul Iunona, email: <a href="mailto:iunona.lungul@midr.gov.md">iunona.lungul@midr.gov.md</a>	20,4 mil. EURO  13,4 mil. EURO Împrumut  (contribuția Băncii – 65%; contribuția APL - 35%)  Acord-cadru de împrumut dintre Guvernul Republicii Moldova și Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei întru realizarea Proiectului de construcție a locuințelor pentru păturile socialmente vulnerabile II, ratificat prin Legea nr. 182 din 11 iulie 2012	2013-2024	Scopul: Îmbunătățirea și creșterea fondului de locuințe pentru familiile social vulnerabile din Republicii Moldova.  Activitățile principale ale proiectului: Construcția locuințelor sociale prin finalizarea clădirilor abandonate la diferite stadii de finalizare din localitățile Republicii Moldova, care ar putea asigura cu aproximativ 700 de locuințe sociale circa 2500 de persoane cu venituri mici.	<b>Construcții și locuințe</b>	În perioada de raportare au fost realizate următoarele acțiuni:  - La obiectivul din orașul Cimișlia s-au efectuat lucrările de finisare, iar acum se pregătește recepția pentru încheierea acestora;  - La obiectivul din orașul Rezina s-au realizat lucrări la rețelele de gaze interioare și exterioare, rețelele electrice interioare și exterioare, sistemul de încălzire și ventilație, sistemul de alimentare cu apă, tencuieli cu amestec uscat și lucrări de amenajare. De asemenea, au fost identificate lucrări suplimentare care necesită o nouă procedură de achiziție.

2.	<b>Proiectul de construcție a locuințelor pentru păturile social vulnerabile Faza III</b>	Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei	Unitatea de implementare a Proiectului de construcție a locuințelor pentru păturile socialmente vulnerabile II (UIP)	<p>32 303 382 EURO Costul total estimat al proiectului</p> <p>27 000 000 EURO Valoarea contribuției Băncii</p> <p>7 223 382 EURO Valoarea contribuției APL</p>	2023-2030	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Construcția a cca 500 locuințe sociale destinate categoriilor eligibile pentru închiriere, care ar asigura cu locuințe cca 1500 beneficiari;</li> <li>• Renovarea/modernizarea căminelor studențești, care ar asigura cca 2000 beneficiari cu locuri în cămin;</li> <li>• Construcția azilurilor pentru cca 1000 bătrâni.</li> </ul>	<b>Construcții și locuințe</b>	<p>Proiectul a avansat de la etapa de negociere la etapa de implementare.</p> <p>Astfel, în perioada raportare au fost realizate următoarea acțiune:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Au fost organizate întâlniri cu reprezentanții Ministerului Muncii și Protecției Sociale, precum și cu cei ai Ministerului Educației și Cercetării, pentru identificarea obiectivelor care necesită reconstrucția în cadrul proiectului. Atât reprezentanții Ministerului Muncii și Protecției Sociale, cât și cei ai Ministerului Educației și Cercetării au prezentat o listă de obiective care vor fi evaluate de UIP, împreună cu inginerul tehnic.</li> </ul> <p>Ca urmare, a fost lansat un concurs pentru angajarea unui inginer tehnic în cadrul UIP.</p>
----	---	---	--	--	-----------	---	--------------------------------	---